

新华国际时评

默克尔给安倍补了一堂历史课

德国总理默克尔近日访问日本期间，在多个场合敦促安倍政府正视历史，深刻反省日本在二战中所犯下的罪行。默克尔指出，“总结过去是实现和解的前提”，只有这样我们才能取得曾经受害国的谅解。

倍指出，日本军国主义在二战中与德国纳粹一样，都对人类犯下了不可饶恕的罪行。日本右翼势力一直无视历史，矢口否认其侵略行径给亚洲各国人民造成的伤害，甚至刻意将日本装扮成战争的受害者。

“解放”出来，明确指出正视历史是德国被国际社会接纳的原因。这是默克尔向日本社会传达的重要信息。战70年，日本与地区邻国的关系始终磕磕绊绊，致使东亚地区矛盾不断，关系紧张，其关键原因在于，日本没有深刻反省历史，不愿彻底清算过去的侵略和殖民罪行。

言，默克尔完全有资格指点一下安倍。今年是二战结束70周年，国际社会纷纷举行各种纪念活动，隆重纪念反法西斯战争的伟大胜利，铭记历史，缅怀先烈，珍爱和平，开辟未来。这对日本来说是一次全面深刻反省侵略和殖民历史的机遇。

环球快讯

- 北约秘书长斯托尔滕贝格召开新闻发布会，呼吁各方确保欧洲安全与合作组织对乌克兰东部停火实行有效监督
● 德国总理默克尔将于5月10日与俄罗斯总统普京一道在莫斯科向无名烈士墓献花圈，以纪念二战期间的遇难者
● 美国防部长称，打击“伊斯兰国”或将耗时超过三年
● 美国国务卿克里表示，美并未就伊朗核问题寻求与伊方达成“具有法律约束力”的方案，因此国会无权修改可能达成的协议
● 中国第三支赴利比亚维和警察防暴队安全抵达任务区
● 国际货币基金组织(IMF)将向乌克兰政府提供总额约175亿美元的援助贷款，以帮助该国稳定经济、推动改革
● 伊斯兰国武装分子在伊拉克拉马迪市制造了7起汽车炸弹袭击，造成至少17名伊士兵死亡(均据新华社)

针对希腊提出的二战赔款要求

德国称赔偿“可能性为零”

综合新华社3月11日电 针对希腊向德国提出支付二战赔款要求，德国政府发言人赛贝特11日说，无论从政治还是法律程序的角度看，德国都已完成赔付，各方应集中精力解决当前问题。赛贝特当天在政府例行新闻发布会上说，德国将一直铭记纳粹德国给欧洲国家造成的灾难，深知德国对此负有历史责任，但这不能改变德国政府的态度，即德国已完成向二战受害国支付战争赔款和补偿性赔款事宜。

美检方对中国孕妇赴美产子产业正式开展调查

据新华社洛杉矶3月11日电(记者郭爽 杨磊)美国检方11日在南加州圣安娜联邦法院正式开始就中国孕妇赴美产子相关产业展开调查，涉案孕妇当作为关键证人被检方传讯问话。当天下午，联邦检察官和26名美国大陪审团成员对位于南加州河滨县“快乐宝宝”月子中心的一名涉案产妇进行了近3个小时的问讯，其间律师和记者不允许进入现场。

因担忧政府政治现状 日本老政治家成立“学习会”呼吁正视历史

新华社东京3月12日电(记者冯武勇 刘秀玲)据日本媒体12日报道，出于对首相安倍晋三治下日本政治现状的担忧，前首相村山富市等一些老政治家近日成立了“学习会”，呼吁安倍继承“村山谈话”，正视和总结历史。据《朝日新闻》报道，“学习会”的正式名称为“里山·草莽会”，包括前首相村山富市、自民党前副总裁山崎拓、公明党前中央执行委员长矢野绚也、前劳动大臣村上正邦等人在内的10多名老政治家11日在东京举行了首次学习会。



英国“大爆炸”展览会举行

3月11日，在英国伯明翰，一名小观众体验人眼成像原理。3月11日至14日，“大爆炸”英国青年科学家和工程师展览会在英国伯明翰举行。

新华社记者 韩岩 摄

为满足国内市场需求 以色列8年来首次从加沙地带进口农产品

新华社加沙3月12日电(记者高路刘立伟)巴勒斯坦官员12日证实，加沙地带当天开始向以色列出口农产品。这是8年来加沙地带首次向以色列出口农产品。加沙地带与以色列之间的凯雷姆沙洛姆口岸巴方一侧负责人向新华社记者证实，当天有三卡车蔬菜经过该口岸进入以色列。他对以方允许进口巴方农产品表示欢迎。

枪击案后：弗格森城不平静

两名警察警局外遭枪击

新华社芝加哥3月12日电 美国警方12日说，密苏里州弗格森市两名警察当天凌晨在市警察局外遭枪击受伤，当地民众当时正在市警察局附近举行抗议种族歧视和警察暴力执法的游行集会。

警察局长杰克逊辞职

据新华社芝加哥3月11日电 美国密苏里州弗格森市官员11日宣布，该市警察局长杰克逊正式辞职，辞职决定一周后开始生效。此前，美国司法部调查报告说弗格森执法部门普遍存在

据当地媒体报道，圣路易斯县警察局局长乔恩·贝尔马尔说，一名32岁警官胸部中弹，另一名43岁警官则肩部中弹。两人意识清醒，但伤势严重，已被送至当地医院。贝尔马尔说，这是一起针对警方的袭击案，目前不清楚袭击者是谁。据现场目击者称，枪声来自示威人群中。2014年8月9日，弗格森市18岁黑人青年布朗在没有携带武器的情况下，遭白人警察威尔逊拦截搜查并被开枪打死。

在对美国黑人的种族偏见。据报道，杰克逊的辞职被认为缘于美国司法部4日公布的一份关于弗格森市执法人员的调查报告。该报告显示，包括当地警察局以及治安法院在内的弗格森执法部门普遍存在对美国黑人的种族偏见。报告详细描述了弗格森执法部门长期以来针对当地黑人社区的违法行为，包括无正当理由搜查或逮捕黑人、暴力执法、不正当使用警犬咬人以及通过非法收取高额交通罚款提高市政收入等。报告还“点名批评”杰克逊和市政长官约翰·肖，说他们鼓励警方大开罚单以增加政府收入。肖10日宣布辞职。弗格森市长诺尔斯表示，市议会召开的会议全票通过了对肖的“分手协议”。此前，弗格森市法院法官9日辞职。密苏里州最高法院宣布全面接管弗格森市法院系统，并着手对其进行重组。弗格森枪击案发生后，美国百余城市爆发抗议示威，杰克逊及其领导的警察局成为人们抗议的焦点之一。



马来西亚举行国际热气球嘉年华

3月12日，在马来西亚普特拉贾亚，参加表演的热气球准备升空。当日，第7届普特拉贾亚国际热气球嘉年华在马来西亚行政首都普特拉贾亚举行，共有17支代表队参加为期4天的表演。新华社发(张纪综 摄)

3月19日-22日 市体育村车展暨“威佳汽车城”杯车模大赛
主办单位：平顶山市汽车行业协会 平顶山日报社
协办单位：东强车饰
媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报社网报栏 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报
倒计时6天
春季大型汽车“惠”购 车模大赛 报名购车就有大礼送 二手车交易 现场百万大抽奖不停 门票抽奖、微信转发均有礼
招商范围：汽车整车、汽车配件、汽车用品、汽车延伸产品、汽车服务等。
报名方式：编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15993509477、15093769275，收到回复信息即为报名成功。